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إجابات تمارين  كتاب الطالب - 
الوحدة الأولى:

الأسس واللوغاريتمات الطبيعية

إجابات معرفة قبلية
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تزايد عدد الإصابات بعامل 136 		
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�لط ـص = 3 �لط ـس + �لط ـ2 	 	
 = �لط ـس،  = لطـ ص، م = 3، جـ = �لط ـ2 		

�لطـ ص = ) �لط ـ2( س + �لط ـ7 	 	
 = س،  = �لطـ ص، م = �لط ـ2، جـ = �لط ـ7 		

�لط ـص = أ س + ب 	 	)3
 = س،  = �لط ـص، م = أ،  جـ = ب  		

�لطـ ص = ب �لط ـس + �لط ـأ 	 	
 = �لط ـس،  = �لطـ ص، م = ب، جـ = �لط ـأ  		

�لطـ ص = - ب �لطـ س + �لطـ أ،  	 	
 = �لطـ س،  = �لطـ ص، م = - ب، جـ = �لطـ أ 		

تمارين مراجعة نهاية الوحدة الأولى
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 = س،  = �لطـ ص، م = 2، جـ = -1 	 	

�لطـ ص = س �لط ـ3 - �لط ـ2 	 	
 = س،  = �لط ـص، م = �لط ـ3،  	 	

1
جـ = - �لط ـ2 أو جـ = �لط ـ2 		

عند ن = 0، 124 = أ × هـ2  	 	)7

168 = 1240
هـ2

أ =  		
10000000 = 168 × هـن+2 	 	

  10000000
168 هـن+2 = 

   10000000
168 �لطـ هـن+2 = �لطـ 
10000000

168 ن + 2 = �لطـ 
10000000

168 ن = -2 + �لطـ 
ن = 8.99

بعد 9 أيام.
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